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ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ДІЯЛЬНОСТІ АТ «ТУРБОАТОМ» НА СТАН 

НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

Акімова К.С., НУЦЗУ 

НК – Лобойченко В.М., к.х.н., с.н.с., НУЦЗУ 

 

Навколишнє природне середовище на сьогодні значним чином потерпає від антропогенної 

діяльності [1]. Як основні, але не єдині наслідки такої діяльності можна зазначити глобальні клі-

матичні зміни, опустелювання, кислотні дощі. При цьому на живі організми, в тому числі й людей, 

чиниться як прямий, так і опосередкований вплив, який може спричиняти погіршення їх загально-

го стану або загибель.  

Стан атмосферного повітря виступає одним із значних факторів впливу на навколишнє се-

редовище. Якісне та кількісне дослідження чинників, що визначають цей стан, рівень їх впливу на 

атмосферу є актуальною проблемою сучасності. При цьому розуміння шляхів та механізмів пот-

рапляння домішок антропогенного походження в навколишнє середовище, зокрема, в повітря є 

важливим етапом розв’язку цієї проблеми. 

Промисловість виступає одним з основних чинників забруднення довкілля. Викиди забруд-

нюючих речовин в атмосферу внаслідок діяльності підприємств різних галузей є особливо значи-

мими в містах їх скупчення. Часто вони розташовані в межах міських систем, що, в свою чергу, 

підвищує важливість дослідження їх впливу на довкілля. 

Метою даної роботи є дослідження впливу джерел викидів забруднюючих речовин низків 

цехів АТ «Турбоатом» на стан навколишнього середовища в межах м. Харків. 

АТ «Турбоатом» розташоване в м. Харків та є одним з найбільших підприємств України. 

Воно здійснює виробництво за механоскладальним, зварювальним та металургійним напрямками. 

Основним видом діяльності АТ «Турбоатом» є виробництво парових та гідравлічних турбін для 

електростанцій, що базуються на різних принципах отримання енергії (теплові, атомні, гідроаку-

мулюючі тощо). Особливістю підприємства є наявність замкнутого циклу при виробництві турбін 

– від проведення наукових досліджень та проектування до виробництва, випробування й доставки 

до замовника. Процес виробництва супроводжується виділенням значної кількості неорганічних 

забруднюючих речовин.  

В роботі проаналізовано діяльність низки цехів АТ «Турбоатом», більш детально розгляну-

то їх вплив на стан атмосферного повітря. Визначено джерела викидів забруднюючих речовин в 

кожному з цехів. Розраховано викиди основних забруднюючих речовин різних класів від джерел 

викидів внаслідок діяльності досліджуваних цехів АТ «Турбоатом». Розраховано екологічний по-

даток за забруднення атмосферного повітря підприємством. Запропоновано шляхи зменшення нега-

тивного впливу АТ «Турбоатом» на стан атмосферного повітря. 
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